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Aoknon 18.1

* OewWpPOUUE KBOVTIKO cUCTNUA TTOU TtEPLYPAPETAL ATIO TNV
XOLULLATOVLAWV),
H = 4e(|1)(1] — [2X2]) + 3ie(|1){2] — [2X1]),

ue |1), |2) tbloocuvaptroELS KATIOLOU EPULTLAVOU TEAEOTH
KOlL € TIPAYLOTLKOC.

1. Na BpeBouv ol LdloTipeg Kat Ldlodlavuopoata Tou
TEAEOTH TNC EVEPYELOLC.

2. Na emaAnBeutel OTL £XETE BPEL TIC CWOTEC LOLOTLUEC KoL
Ta LblodLlavuopata, deityvovtac OtL LoYUOUV OL OXECELG
Tov Teplypadouv to poBANUA LOLOTLHUWY TNC
evépyetac, SnAadn H|w) = E|).



2UVEXELA AOKNONC

* Oeswpolpue Eva GUOLKO HEYEDOC TTOU TTEPLYPADETOL ATIO TOV
teAeotn A anod tnv oxeon

A = a(3i|1) + |2))((2]—-3i(1]), 6mou a mpayuaTLKOC.

3. Noa Bpebel o pubpOC peTtatBoANC TNG LEONC TLUNAC TOU TEAEOTH
A.

Tnv xpovikn otiypn t = 0, petpape to puoLko PEyeboC tou
oXeTiletal pe Tov TeAeotn A Kal Bplokoupe UNOEVLIKA TLUN.

4. Na Bpebel n KupatoouVAPTNON TOU CUCTHHATOC TNV TUYOLLA
t > 0.

5. Avnv xpovikn otiyun t = 10ps petpriow ta puolka HeyeOn
A, H ntolec eivall ot Suvateg LETPOUUEVEC TIMEC KOL JLE TIOLEC
mBavotTnTeg;



Amavtnon

3L1(1)+|2 1)+31|2
Ay = $5e, ) = TRy ) = IR
d
—(4) =

[Wx,t =0)) =[x, 1)) = [P-),

KaBwc €XoUE OTACLUN KATAOTOON N EVEPYELA Bal
Bploketal mavta otnv Wlokataotaon [P_) kot n
uetpnon Ba oivel pe 100% rBoavotnta TNV TLUN

— 5&. Npodavwce kat o teAeotnc A Ba peTpleTal
novTa He PNdEVLIKA TLun.



Aoknon 18.2

e H XaptAtoviavn KBaviltkou cUCTAUATOC EXEL TNV
popdn, H = |b)(b| + V(la){b| + [b)Xal]).

(a) Na BpeBouUv ol LOLOTLHEC TNC EVEPYELOLC.

(B) Na artobelyBel OTL oL LOLOKATOOTACELG EXOUV TNV
hopédn

|1) = +cosO|a) + sinb|b)

|2) = +sinf|a) + cosf|b)

, 2V
Omou tan26 = — -



Xpnuatodotnon

To opov ekmaldeUTLKO UALKO €XeL avamtuxBel oto mAaiolo Tou
ekmaldeuTIKoU £pyou tou dtdbdokovTta.

To £pyo «Avolkta Akadnpaika Madnipata oto Maveniotipio ABnvwv»

EXEL Xpnuatodotioel povo tnv avadlapopdwaon Tou eKTOLOEUTIKOU
UALKOU.

To £pyo vAomoleitat oto Aaiolo tou Emxelpnotakou Mpoypappatod
«Ekmaiidevon kot Ata Blou Mabnon» kot cuyxpnuatodoteital omo tnv

Evpwmnaikn Evwon (Evpwmaiko Kowvwviko Tapeio) ko oo eBVikoug
TTOPOUC.
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YNOYPIFEIO MAIAEIAX KAl BPHIKEYMATAQON
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Q¢ Mn Epmnopkn opiletal n xpron:

* 10U Oev mepAaBAVEL AUECO ) ELUECO OLKOVOULKO 0dEAOC Ao TNV XPrion Tou £pyou, yla
To Slavopéa Tou €pyou Kal adelodoyo

* 10U Sev mephapBAavel olkovoulkn cuvaAayr we tpolnoBeon yla tn xprnon A mpooBacn
OTO £pYO

* 1ou 6ev npoomopilel 0To SLaVOUED TOU £PYOU Kal adeL0dOX0 ELUECO OLKOVOULKO OPEAOC
(rt.x. Stapnuioelg) amod tnv tpoPfoAr] Tou €pyou o SLASIKTUAKO TOTO

O dkatoUxo¢ pmopel va mapexel otov adelodoxo Eexwplotn adela va XpnNOLLOTIOLEL TO €pyO yLa
EUTTOPLKN Xpron, epocov auto tou {ntnOel.
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